

# 足协主席宋凯雨中观摩国足训练

## 球队今日启程前往印尼



中国男足国家队1日在上海浦东足球场外场进行了在上海集训的最后一堂公开课。雨中,中国足协主席宋凯和副主席许基仁坐在训练场边,为球员们加油鼓劲。6月2日,国足在完成上午的训练课后将前往机场,搭乘航班飞往印度尼西亚雅加达,开启2026美加墨世界杯亚洲区预选赛18强赛的“生死战”。

前锋张玉宁表示,全队已做好准备,要将训练的成果转化为胜利。

“这场比赛对我们来说是背水一战,只有胜利这一种选择,没有退路。”张玉宁表示上海集训效果不错,“进攻、防守、定位球等技战术套路都演练到了,主教练所部署的东西,我们基本在训练场上都展现出来了,但是在比赛场上还是需要根据具体情况随机应变。”

张玉宁也坦言:“对于比赛所面临的压力我们已经有所预见,但是希望大家把这种客场的压力转换出来,把训练的成果、团结一致的精神展现出来,多去帮助身边的队友,把大家的优势、特点最大化地发挥出来。”

小将王钰栋说:“训练中队里老大哥、老队员会给我们小队员一些经验。我要做的就是大胆去踢,让我踢我就全力以赴,用自己的速度和技术去冲击对手,希望对球队有所帮助。”

根据赛程,国足将于6月5日客场对阵印尼队,随后于6月10日在重庆主场迎战巴林队。中国队和巴林队目前同积6分,落后小组第四印尼队3分。想要获得小组前四晋级世预赛附加赛,中国队要力争取得两连胜。

来源:搜狐体育

## 郑钦文首进女单八强 萨巴伦卡期待向其“复仇”

2025年法国网球公开赛中,中国“金花”郑钦文2:1击败萨姆索诺娃,首次闯进法网女单八强。

郑钦文经过一场2小时47分钟的苦战,以7:6(5)、1:6、6:3击败俄罗斯选手萨姆索诺娃,职业生涯首次闯进法网女单八强,第四次打进大满贯女单八强。

四分之一决赛郑钦文将再次面对老对手萨巴伦卡,后者以7:5、6:3击败美国选手阿尼西莫娃,保持了本届法网一盘未失的骄人战绩。在郑钦文和她此前七次交手中,萨巴伦卡6胜1负,唯一一场失利来自今年5月的WTA1000罗马站,也是双方最近一次交手。

谈到再次对阵郑钦文,萨巴伦卡表示:“和她比赛总是很艰难,我非常期待四分之一决赛与她较量,是的,我想要‘复仇’。上次在罗马输球时我的身体非常疲劳,而现在的我精神饱满。”

在女单比赛中,除了郑钦文和萨巴伦卡

外,四届赛会冠军斯维亚特克以1:6、6:3、7:5逆转击败莱巴金娜,豪取法网25连胜的同时,继续冲击史无前例的法网女单四连冠。上届亚军、4号种子保利尼第二盘错失三个赛点,以6:4、6:7(6)、1:6遭斯维托丽娜逆转。

男单方面,卫冕冠军、2号种子阿尔卡拉斯以7:6(8)、6:3、4:6、6:4击败13号种子谢尔顿。他下一轮的对手将是美国名将保罗,后者以三个6:3淘汰了澳大利亚选手波普林。

8号种子穆塞蒂与10号种子鲁内的对决是当日男单赛场的焦点战,经过3小时18分钟的对决,穆塞蒂以7:5、3:6、6:3、6:2击败对手,生涯首次打进法网男单八强。同样首次进入八强的还有他下一轮的对手蒂亚福,这位美国名将当日以6:3、6:4、7:6(4)直落三盘击败阿尔特迈尔。

混双赛场上,中国选手蒋欣玗搭档美国选手加洛韦以3:6、5:7不敌3号种子埃拉尼/瓦瓦索里,止步次轮。

新华社发



## F1西班牙大奖赛 迈凯轮车队包揽冠亚军

2025F1西班牙大奖赛正赛1日在西班牙巴塞罗那加泰罗尼亚赛道举行。迈凯轮车队大获全胜,其车手皮亚斯特里和诺里斯包揽前两名。

杆位发车的迈凯轮车队车手皮亚斯特里以1小时32分57秒375完赛,夺得冠军,其队友诺里斯以2.471秒之差拿到亚军,法拉利车队车手勒克莱尔则以10.455秒之差获得季军。这是皮亚斯特里本赛季拿到的第五站冠军,也是迈凯轮车队本赛季第三次包揽赛站前两名。

目前皮亚斯特里在赛季车手积分榜上以186分领跑,

诺里斯以10分之差排在第二位。这也让迈凯轮车队以362分的成绩遥遥领先其他车队,领先排在第二位的法拉利车队197分。

比赛中出现争议一幕。红牛车队车手维斯塔潘在比赛最后时刻因有利用紧急通道获利之嫌,被车队要求给身后的梅赛德斯车队车手拉塞尔让位。维斯塔潘对车队的这一指令表达了强烈不满,随后他的赛车与拉塞尔的赛车发生碰撞。因这一事件,维斯塔潘被罚时10秒,从第五名落到第十名。

新华社发

## 蒙特穆罗出任 澳大利亚女足主教练

新华社悉尼6月2日电(记者 梁有昶 齐紫剑)澳大利亚足协2日宣布,聘任55岁的乔·蒙特穆罗为澳女足国家队主教练。自前任主教练托尼·古斯塔夫森去年8月离职后,澳女足主教练的职位一直空缺。

澳足协在声明中说,澳大利亚人蒙特穆罗被任命为女足国家队第15任全职主教练。他将于6月16日正式开始工作,首先负责该队在6月和7月国际比赛窗口的赛事,并将继续为2026年在澳大利亚举行的女足亚洲杯做准备。

澳足协临时首席执行官希瑟·加里克说,蒙特穆罗将为球队带来“世界级的经验,对澳大利亚足坛的深刻理解”,在过去十年里,蒙特穆罗一直在欧洲最高水平的女足比赛中执教,对现代足球顶级比赛

竞争和成功所需的要素“有着无与伦比的理解”。

蒙特穆罗表示,被任命为澳女足主教练是“一生的荣誉”,“这支球队对很多澳大利亚人来说意义重大,能够有机会参与书写它的新篇章,我深感荣幸”。

在不久前结束的2024-2025赛季,蒙特穆罗执教法甲豪门里昂女足,带队获得法国女足甲级联赛冠军,并打入欧洲女子冠军联赛半决赛。此前,蒙特穆罗还执教过尤文图斯女足、阿森纳女足和墨尔本城女足等球队。

去年8月初,澳女足未能在巴黎奥运会上小组出线,澳足协宣布不再与瑞典人古斯塔夫森续约。随后在9月份,澳足协宣布任命老帅汤姆·塞尔曼尼为临时主教练。